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BLUME 
ZUM 
FEST!
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Grußwort der 
Traditionsgemeinschaften 

Wendeburg und Wendezelle

Hallo Kernort, hallo liebe Mitglieder,

was gibt es Schöneres, als ein ganzes Wochenende gemeinsam zu feiern? Dass wir 
das können, haben wir in den letzten beiden Jahren eindrucksvoll bewiesen. Unser 
Anspruch ist es, die gute Stimmung der letzten Jahre auch 2024 wieder zu erzeugen 
und gemeinsam mit Euch dieses Wochenende zum Highlight des Jahres im Kernort 
zu machen.

Vom 19. bis 21. Juli erwarten Euch viele Höhepunkte. Angefangen mit dem sehr 
gut angenommenen Genussabend und der Disconacht zum Einstieg am Freitag. 
Der FESTival-Nachmittag am Samstag mit Kinderfest, Spiele ohne Grenzen und 
Seniorennachmittag hat einige Attraktionen zu bieten. Nahtlos geht es in die nächste 
Party im FESTzelt über und nach einigen Stunden Schlaf starten wir gemeinsam am 
Sonntag ins FEST-Frühstück mit open end.

Ein besonderes Highlight erwartet uns am Sonntag. Dem Organisationsteam ist es 
gelungen, die Band „Dorfrocker“ für unser FEST zu gewinnen. Bekannt wurden sie 
durch Hits wie „Dorfkind“, „Engelbert Strauß“ oder „Hurra das ganze Dorf ist da“. 
Mittlerweile sind sie aus der Partyschlager-Szene nicht mehr wegzudenken. Mit ihrer 
außergewöhnlichen Art werden sie uns einheizen und das FEST-Zelt zum Beben 
bringen. Mehr Infos unter www.dorfrocker.de oder auf Instagram.

In diesem Jahr haben wir uns entschlossen das Schießen und den Umzug 
auszusetzen. Dadurch wird es 2024 keine Könige geben und manch einer mag darin 
eine regelrechte Revolution sehen. Aber die Schießbeteiligung des letzten Jahres 
und die Rückmeldungen zu den Umzügen 2022 und 2023 haben uns zu dieser 
schweren Entscheidung gebracht.

Ein Schießwochenende kann nur durchgeführt werden, wenn viele Helferinnen und 
Helfer zur Verfügung stehen. Leider ist es so, dass diese Menschen auch gerne beim 
FESTival-Nachmittag Stationen betreuen und ebenso gerne feiern möchten. Hier 
werden nun Kräfte gespart und Euch mehr Zeit und Energie zum Feiern gegeben. 
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An dieser Stelle sei auch allen Spendern, Mitwirkenden und Vereinen gedankt, ohne 
deren Unterstützung DAS FEST so nicht möglich wäre.

Auch in diesem Jahr wird es wieder die Möglichkeit zu einem Feedback geben. 
Entweder wendet Ihr Euch persönlich an uns oder nutzt unser bekanntes Online-Tool. 
Wir nehmen Eure Rückmeldungen sehr ernst und leiten daraus die notwendigen und 
möglichen Veränderungen ab.

Wir laden alle Wendeburger, Wendezeller, Zweidorfer sowie Gäste von nah und 
fern zu einem grandiosen Wochenende ein. Das vollständige Programm und alle 
Termine und Informationen zum FEST 2024 könnt Ihr diesem Heft entnehmen oder 
auf unserer Internetseite www.das-fest.info finden.

Haltet Euch das Wochenende frei und feiert mit uns auf der FESTwiese am Auebad. 
Wir freuen uns auf Euch!

Florian Grünhagen und Adrian Schäfer
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Grußwort des Bürgermeisters  
Gerd Albrecht

Liebe Wendeburgerinnen und Wendeburger, 
liebe Besucherinnen und Besucher, verehrte 
Gäste,

ich freue mich sehr, dass die 
Traditionsgemeinschaften Wendeburg und 
Wendezelle in der Zeit vom 19. – 21. Juli 2024 
wieder „Das Fest“ für die Menschen in der 
Ortschaft Wendeburg und für Gäste aus nah und 
fern ausrichten. 

Mit erheblichem Aufwand, mit Organisationstalent und getragen vom 
außerordentlichen Erfolg des Volksfestes für das gesamte Dorf in den beiden 
letzten Jahren wurde wieder ein buntes und attraktives Rahmenprogramm 
zusammengestellt, das für jeden Geschmack etwas bereithalten sollte. 
Dem Organisationsteam gilt auch an dieser Stelle mein aufrichtiger Dank 
dafür!

Den Traditionsgemeinschaften ist es besonders zu verdanken, dass 
Tradition und Kultur gelebt werden und die Verbundenheit zur Heimat 
erhalten bleibt. Dabei haben Kameradschaft und Zusammenhalt immer 
noch einen besonderen Stellenwert. Gerade in der heutigen Zeit, in der uns 
Kriege, Krisen und Konflikte täglich begleiten, ist es besonders wichtig, 
die Gemeinschaft und das „Wir-Gefühl“ zu stärken und zu erhalten. „Das 
Fest“ schafft nicht nur Geselligkeit und Frohsinn, es sorgt als Ort der 
Begegnung auch dafür, dass die Wendeburgerinnen und Wendeburger 
zusammenrücken.

Im Namen des Rates und der Verwaltung der Gemeinde Wendeburg wünsche 
ich den Bürgerinnen und Bürgern unserer Gemeinde, den Freunden aus der 
Umgebung und allen Gästen einen angenehmen Aufenthalt sowie gesellige, 
unterhaltsame und harmonische Stunden an diesem „Fest“- Wochenende.

Mit herzlichen Grüßen

Ihr Gerd Albrecht

Bürgermeister
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Die Mitglieder
des IWU

wünschen
allen Gästen

ein tolles, 
gemeinsames

Fest.

www.iwu-wendeburg.de
verein@iwu-wendeburg.de

Initiativkreis
Wendeburger

Unternehmen e.V.

Stell deinen Einkauf online oder in der REWE App 
zusammen und hol ihn zum Wunschtermin ab.

Dein Einkauf wartet gekühlt 
und fertig gepackt auf dich.

1. Gib deine Postleitzahl ein z.B 38176
 und wähl eine Abholmöglichkeit 
(REWE Familie Bräutigam) aus.

2. Stell deinen Einkauf online oder 
in deiner REWE App zusammen.

3. Leg deinen Abholtermin fest.

4. Hol deinen fertig gepackten 
Einkauf zum Wunschtermin ab.
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Grußwort des Ortsbürgermeisters 
Sigurt Grobe

Liebe Wendeburger,

liebe Gäste, 

„DAS FEST“ wird nun zum dritten Mal als 
gemeinsame Veranstaltung der Tradis Wendeburg und Wendezelle 
durchgeführt. Die Veranstaltungen 2022 und 2023 hätten „Sterne“ verdient. 
Allein aus diesem Grund kann man in diesen Fall von einer Kultfest-
Veranstaltung sprechen. Von 0 auf 100 in zwei Jahren!

Meine Bitte: Gehen Sie hin, machen Sie mit! Sie werden vom Programm 
und vom OrgaTeam sicher nicht enttäuscht werden. Am Besten wäre es, 
wenn Sie gleich die gesamte Familie, Eltern, Kinder, Omas, Opas, Freunde 
mitnehmen, ach was sage ich, einfach alle sollten hingehen und „DAS FEST“ 
noch bekannter machen. 

„DAS FEST“ bietet für alle Menschen eine sehr gute Gelegenheit zum 
gegenseitigen Kennenlernen. In den letzten drei Jahren konnte man doch 
wirklich beobachten, wie gut die Einwohner aus der Ortschaft Wendeburg 
feiern können und auch super Spass dabei haben. Ich zumindest lasse mir 
„DAS FEST“ nicht entgehen und freue mich jetzt schon auf die Tage.

Mit Sicherheit werden die Tradis Wendezelle und Wendeburg als 
Veranstalter wieder ein tolles Programm anbieten. Für jede Altersschicht 
wird etwas dabei sein.  

Ein ganz herzlicher Dank gilt allen, die dieses Fest mit Leidenschaft und 
Mühe vorbereiten. Für ihren Einsatz möchte ich mich herzlichst im Namen 
des Ortsrates Wendeburg bedanken. 

Ich wünsche Ihnen allen fröhliche und heitere Stunden, sowie ein 
gemütliches Beisammensein in unserer wunderschönen Storchenortschaft 
Wendeburg. 

Sigurt Grobe

Ortsbürgermeister der Ortschaft Wendeburg
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Unsere Region
        is(s)t Lecker!

8x auch in Ihrer Nähe!

Wir freuen uns auf Sie in Wendeburg.
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Liebe DAS-FEST-Gemeinde,

nun kann es bereits in der 3. Auflage 
starten: DAS-FEST! 

Alles groß geschrieben, weil es 
so eine großartige Idee ist: DAS-
FEST ist für wirklich alle da! Ob 
alt oder jung, alteingesessen oder 
frisch hergezogen, traditionell oder 
unkonventionell, dorffixiert oder 
weltoffen: Am FEST-Wochenende 
öffnet DAS-FEST-Zelt für alle! Wie 
schon in den letzten beiden Jahren 
erwartet die Besucher ein buntes 
Programm von jung bis alt. Alle 
sind eingeladen, mitzufeiern und 
mitzumachen.

Mein Dank gilt allen, die diese Idee 
DAS-FEST über alle Ortsteilgrenzen 
hinweg entwickelt und vorangebracht 
haben, die Zeit und Kraft in das Gemeinwohl investieren und das Gemeinsame 
stärken wollen.  Trotz dreier Friedhöfe bin ich immer froh gewesen, dass wir 
nur eine ev. Kirche haben. DIE-KIRCHE sozusagen. Und ich werde nie müde 
davon zu reden, dass alle Feste einmal ein Ende haben werden. Nur das 
eine nicht, zu dem wir eingeladen sind, DAS-FEST der Kinder Gottes - oder 
die größte Party, die der Himmel je gesehen hat. Zumindest zeigt uns die 
Bibel den Himmel als ein großes FEST mit Essen und Trinken, Gemeinschaft 
und Gelassenheit, Gesang und Musik, und statt Orgel und Harfen gibt es 
hoffentlich knackigen Lobpreis mit E-Gitarren und Schlagzeug.

Ich wünsche uns allen gutes Gelingen, gesellige Gespräche, neue (!) 
Begegnungen, herzlichen Umgang und so viel Erfolg, dass alle sagen 
werden: Das machen wir bald wieder: DAS-FEST im und mit und für DAS-
DORF!

Mit freundschaftlichen und herzlichen Grüßen - auch von meiner Frau, 

Euer Pastor Frank Wesemann
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THOMAS MASELLA
KAROSSERIEBAUMEISTER & KFZ-MECHANIKER

Unfallinstandsetzung Klimaservice    
Achsvermessung Smart Repair
Autoglasreparaturen Diagnose
Auspu� - Bremsen HU/AU
Inspektion/Reparatur Ersatzfahrzeug

PEINER STRASSE 5A

38176 WENDEBURG

TELEFON : 05303-92 10 03
E-MAIL: masella-kfz@t-online.de 
www.masella-kfz.de

THOMAS MASELLA
KAROSSERIEBAUMEISTER & KFZ-MECHANIKER

Unfallinstandsetzung Klimaservice    
Achsvermessung Smart Repair
Autoglasreparaturen Diagnose
Auspu� - Bremsen HU/AU
Inspektion/Reparatur Ersatzfahrzeug

PEINER STRASSE 5A

38176 WENDEBURG

TELEFON : 05303-92 10 03
E-MAIL: masella-kfz@t-online.de 
www.masella-kfz.de
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Liebe Gäste von „DAS FEST“

als Ortsbrandmeister von Wendeburg ist es mir eine Ehre und Freude, euch 
zum diesjährigen ‚DAS FEST‘ zu begrüßen! Wer hätte gedacht, dass mein 
Einsatzbereich heute nicht nur Brände, sondern auch die heißen Beats 
und die flammende Stimmung auf dieser Veranstaltung umfasst! Es ist 
großartig zu sehen, wie unsere Dorfgemeinschaft zusammenkommt, um zu 
feiern, zu lachen und unvergessliche Momente zu erleben. Bei ‚DAS FEST‘ 
geht es nicht nur darum, zusammen zu kommen, sondern auch darum, 
unsere einzigartige neue Wendeburger Tradition zu zelebrieren.

„DAS FEST“ ist eine Möglichkeit, vielleicht sogar die Antwort neue Traditionen 
zu begründen. Gemeinschaft und Zusammenhalt kann kein Mensch alleine 
bewirken. Dazu brauchen wir Sie und Euch alle. Indem Sie und ihr „DAS 
FEST“ zusammen feiert, helft Ihr, diese neue Tradition zu leben. Also, lasst 
uns gemeinsam die Tanzfläche entflammen, die Stimmung zum Kochen 
bringen und dafür sorgen, dass ‚DAS FEST‘ in die Annalen unseres geliebten 
Wendeburg eingeht!

Hiermit möchte ich die Gelegenheit nutzen und mich bei allen Ehrenamtlichen 
die dieses Fest möglich machen zu bedanken. Ohne Euch läuft nichts.

Auf ein unvergessliches Fest voller Freude, Gemeinschaft und natürlich mit 
einem Hauch von Feuerwehr-Würze!

Mit feurigen Grüßen, Gut Wehr, und Prost

Olaf Prössel, Ortsbrandmeister Freiwillige 
Feuerwehr Wendeburg-Kernort
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Ich wünsche Ihnen 
viel  Vergnügen  
beim gemeinsamen 
FEST.

Geschäftsstelle Marco Schmidt · Specken 1a 
38176 Wendeburg · T 0 53 03 / 92 23 49
marco.schmidt@oeffentliche.de
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Die Wendeburger Landfrauen 
wünschen ein harmonisches FEST, 
eine unterhaltsame und gesellige
Zeit. 

L ebensqualität
A bwechslung und Vielfalt
N eue Menschen kennen lernen
D inge gemeinsam erleben
F reundschaft
R ichtig viel Spaß
A usblick über den Tellerrand
U nterhaltung
E rfahrungsaustausch
N eues ausprobieren

Frauen. Leben. Land.
Mit Dir? Sei dabei!
Kontakt: Sabine Heringslake 05303-1622

Informiere Dich über unsere Veranstaltungen.

eMail: landfrauen-wendeburg@web.de
Homepage: www.kreislandfrauen-braunschweig.de
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Ich wünsche Allen viel Spaß 
bei DAS FEST 2024

100cc

SCOOTER


550,- €
Aueweg 10 - Wendeburg 
Mobil:  0170 - 90 67 289 
Telefon: 05303 - 99 84 310 
beratung@marcusgeermann.de

BERATUNG 
Durch eine gezielte, persönliche Finanzberatung können Sie Verträge 
optimieren, Versorgungslücken erkennen und gezielt Vermögen aufbauen. 

UNABHÄNGIGKEIT 
Ich vertrete allein Ihre Interessen und bin nicht an bestimmte Finanz-
anbieter gebunden. 

ERFAHRUNG 
Als Fachberater für Finanzdienstleistungen (IHK) bin ich seit 2002 tätig. 

AUSWAHL 
Als Makler habe ich Zugriff auf den gesamten Finanzmarkt. Dadurch 
erhalten Sie Produkte mit besseren Leistungen und günstigeren 
Preisen. 

KOSTENERSPARNIS 
Mit den regelmäßigen Ersparnissen aus meiner Beratung können Sie 
sich ein zusätzliches Vermögen aufbauen. 

HONORARBERATUNG 
Durch die Auswahl von kostenoptimierten Honorarprodukten können Sie 
bis zu 25% mehr Rente erzielen

www.marcusgeermann.de
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Sensationell: Die Dorfrocker rocken bei 
DAS FEST! 

Wir präsentieren euch die einmalige Gelegenheit, die legendären Dorfrocker 
live bei „DAS FEST“ zu erleben! Nach dem traditionellen Festfrühstück 
erwartet euch ein musikalisches Highlight der Extraklasse: Die Dorfrocker 
sind der Main Act und bringen die Bühne zum Beben!

Die Show ist Teil ihrer Tour „Das Dorf rockt“ und verspricht, das Publikum 
mit energiegeladenen Performances und unvergesslichen Momenten zu 
begeistern.

Wer sind die Dorfrocker?

Sie sind bekennende Dorfkinder! Die drei Brüder Tobias, Markus und Philipp 
Thomann lassen sich nur schwierig in eine musikalische Schublade packen, 
und wollen das auch garnicht. 2007 sind sie erstmals angetreten, um 
in Florian Silbereisens ARD-Samstagabendshow mit Chucks, Lederhose 
und E-Gitarre für Aufsehen zu sorgen. Weit über 100 TV-Shows folgten. 
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Außerdem mehrere Alben in den TOP10 der deutschen Album Charts und 
eine ECHO Nominierung. Live stehen sie mit Band zu sechst auf der Bühne 
und sorgen für rockigen Party-Schlager-Sound. Ihr Kult-Hit „Dorfkind“, wie 
die allermeisten Songs selbstgeschrieben, wird generationsübergreifend 
gesungen – im Kindergarten genauso wie am Ballermann auf Mallorca oder 
bei großen Rock-Festivals. Damit schaffen die Dorfrocker einen Spagat wie 
wohl keine andere Band. Ihr 2023er Mitsing-Kracher „So singt das Dorf“ 
knüpft nahtlos daran an. Bereits mit erfolgreichen Songs wie „Engelbert 
Strauss“ (2019) oder „Der King“ (2021), ihrer Hommage an alle Landwirte, 
zeigen die Dorfrocker, welche Themen ihnen wichtig sind. Sie besingen die 
Vorzüge des Landlebens, aber auch ihre familiären Wurzeln. 

Zudem finden sie auch immer wieder neue kreative Wege, um gute Laune 
unter die Leute zu bringen. So spielten sie im Sommer 2021 (trotz Corona-
Pandemie) über 100(!) Traktor-Konzerte mit ihrer eigenen, mobilen Bühne – 
im Januar 2022 dann sogar das größte Traktor-Konzert der Welt in Brasilien 
mit über 1500 Traktoren, worüber u.a. die BILD, RTL und die ARD berichteten.

Special Deal für alle Besucher:

Der Auftritt der Dorfrocker ist in der Eintrittskarte für das Festfrühstück 
inbegriffen. Für die Spätaufsteher gibt es separate Tickets, die auf unserer 
Webseite erhältlich sind.

Lasst euch dieses Highlight nicht entgehen und feiert mit uns!

Folgt den Dorfrockern:

www.dorfrocker.de

DORFROCKER

DORFROCKER_OFFICIAL

Weitere Infos und Tickets: 

www.das-fest.info
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Das „Spaß-an-der-Freude-haben“ 
steht bei kulturellen Veranstaltungen im Mittelpunkt. 
 
Alle, die möchten, werden einbezogen. Eine öfter gehörte 
Meinung: „Es gibt „Eingeborene“ die den Saal/das Festzelt 
nicht von innen kennen und es gibt „frisch Hinzugezogene“ 
(= Neubürger/innen), die am Vorstandstisch sitzen.“ Das ist 
gelebtes Miteinander. 
 
Junge Leute, die in der Jugendfeuerwehr oder in der Jungen 
Gesellschaft „den Kopf herausstecken“, sind einige Jahre 
später an anderer Stelle tätig, so im Kindergartenbeirat, im 
Schulelternrat, als Führungskräfte in den Vereinen, Gruppen 
usw. oder in der Kommunalpolitik. So ist die Erfahrung. 
 
Die Jungen Gesellschaften sind Nachwuchsorganisationen 
„ersten Ranges“, sie gestalten ihr Vereinsleben und ihre 
Veranstaltungen selber. Es gibt dort keine „Altvorderen“, die 
hineinreden. – Die mittlere „Aufenthaltsdauer“ in einer 
Jungen Gesellschaft beträgt etwa 10 Jahre, daraus folgt, 
dass alle 10 Jahre einige Fehler wiederholt werden. So 
ergeben sich – durch das gelebte Miteinander – allerlei 
Erfahrungen für das tägliche Leben. 
 
Die Junge Gesellschaft Zweidorf wurde 1842 erstmalig 
urkundlich erwähnt. Nach dem Schützenfest 1961 löste sie 
sich auf. Seit der Wiedergründung am 07.11.1983 gibt es 
das aktive Vereinsleben und Feste für die Gemeinschaft. 
Die Junge Gesellschaft Wendeburg, Tradition seit 1846, 
beendete ihre Tätigkeit nach dem Schützenfest 1962. Die 
Wiedergründung erfolgte am 27.11.1992 als Wendeburger 
Junggesellschaft. Sie bestand bis in das Jahr 2005. 
Die Junge Gesellschaft Wendezelle, Tradition seit 1840, ist 
seitdem – unterbrochen durch staatliche Einwirkungen – 
immer aktiv: Für sich im Verein und mit Veranstaltungen 
zum Spaß und zur Freude für die Gemeinschaft. 
 
Rolf Ahlers, Gemeindeheimatpfleger  
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Fräulein Herzstück 
HEIMAT ERLEBEN – FREUDE SCHENKEN 
 

• Schönes für Zuhause 
• Stilvolle Geschenke für Groß und Klein 

liebevoll verpackt 
• kulinarische Feinkost und Spirituosen 

 
 
 

 
Offene Türen:  
Do. 17 – 19 Uhr, Fr. 10 – 13 + 15 – 18 Uhr,  
Sa. 10 – 14 Uhr 
 
Braunschweiger Str. 44 
38176 Wendeburg 
TTeelleeffoonn  00116600--55112277778888  
info@fraeulein-herzstueck.de 
 
Wir freuen uns auf Euren Besuch! 
Das Fräulein Herzstück-Team 
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Liebe Festbegeisterte,                                                                     

seit Gründung im Jahr 1974 wächst die Gemeinde Wendeburg zusammen, ohne die Identität Ihrer Ortsteile 
und Ihrer Vereine zu vergessen. Dennoch ist es unverzichtbar mit der Zeit zu gehen und neue Ideen 
auszuprobieren. Die Traditionsgemeinschaften von Wendezelle und Wendeburg haben gemeinsam mit „Das 
FEST“ eine Idee in die Tat umgesetzt, die sich sehen lassen kann. Die letzten beiden Veranstaltungen waren 
toll organisiert, für jedes Alter etwas dabei und als gemeinsame Aufgabe ein Gewinn für unseren Ort. 

Der TSV Wendezelle gratuliert herzlichst zur Geburt einer neuen etablierten Veranstaltung, welche die 
Menschen zusammenbringt, ob hier aufgewachsen, eingeheiratet, zugezogen oder einfach nur begeistete/r 
Festteilnehmer/Festteilnehmerin  ���� Viele unserer Mitglieder werden sich auf diesem Fest amüsieren und 
zum Gelingen beitragen. 

Alles Gute allen derzeitigen und zukünftigen Verantwortungsträgern, Organisatoren und Unterstützern dieses 
Festes in einer nicht einfachen Zeit. Wir freuen uns auf ein tolles Fest, wünschen gutes Wetter, gute 
Stimmung und einen friedlichen Verlauf …. ganz im Sinne des sportlichen Fair Plays.  

 

Euer   TSV Wendezelle 

Petra Krischker 

Geschäftsführerin 

 



23

Wendeburg Ticket für €9,00. Also nur €1,50 pro Fahrt.

Ihr Team des Bürgerbus Wendeburg e.V. 
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Das DorfFESTival - Der FEST-Samstag 2024
Das DorfFESTival startet ab 14:00 Uhr auf der FEST-Wiese und dem FEST-
Zelt mit dem Kinderfest für die Kleinen, dem „Spiele ohne Grenzen“ für die 
Großen und dem Kaffee- und Kuchennachmittag für Jung und Alt.

Beim Kinderfest können die Kinder an vielen unterschiedlichen Stationen ihr 
Geschick unter Beweis stellen, malen, spielen und vieles mehr! Als Highlights 
erwarten die Kinder in diesem Jahr: Hüpfburg, Karussell, Kuhwettmelken, 
Kinderschminken und Ponyreiten.

Bei den einzelnen Spielstationen werden Stempel auf einer Laufkarte 
gesammelt. Ist diese fertig ausgefüllt, gibt es auch eine kleine Belohnung.

Die Laufkarten gibt es im Vorfeld auf der letzten Seite der FESTSchrift und 
des Flyers, oder ganz einfach vor Ort bei der Anmeldung.

Beim „Spiele ohne Grenzen“ könnt ihr in Mannschaften zu je 5 Personen 
in den verschiedensten Disziplinen gegeneinander antreten, um eure 
Geschicklichkeit, eure Schnelligkeit und euren Teamgeist unter Beweis zu 
stellen. Neben einem neuen Autoscooter-Spiel, altbewährten und neuen 
Spielstationen, erwartet euch in diesem Jahr ein ganz besonderes Highlight: 
Bullenreiten. Den ersten drei Siegerteams winken dabei großzügige 
Verzehrgutscheine für das FEST-Zelt.

Das DorfFESTivalDas DorfFESTival
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Egal ob als Vereinsteam oder Spaßmannschaft, die Anmeldungen können 
im Vorfeld oder spontan am Ort des Geschehens erfolgen.

Alle, die es lieber etwas ruhiger angehen lassen oder sich nach dem Trubel 
vom Kinderfest und dem „Spiele ohne Grenzen“ etwas stärken möchten, 
sind beim Kaffee- und Kuchennachmittag auf dem FEST-Zelt genau richtig. 
Auf Jung und Alt warten nicht nur zahlreiche leckere Kuchen, sondern auch 
viel Unterhaltung in geselliger Runde. Für die musikalische Untermalung 
sorgt dabei das DJ-Team von Real Sound Project.

Der offizielle Teil des 
DorfFESTivals endet um 18:00 
Uhr mit der Siegerehrung des 
„Spiele ohne Grenzen“ auf dem 
FEST-Zelt. 

Doch damit ist der FEST-
Samstag noch lange nicht 
vorbei! Denn im Anschluss 
wird unser DJ Team die 
Boxen noch einmal so richtig 
aufdrehen und mit uns die 
zweite Partynacht des FEST-
Wochenendes feiern.

Ganz besonders würden wir uns freuen, wenn ihr uns aktiv beim DorfFESTival 
unterstützen wollt! Falls ihr Lust habt eine Standbetreuung beim Kinderfest 
oder bei den „Spiele ohne Grenzen“ zu übernehmen, oder das Kuchenbuffet 
mit einem leckeren Kuchen zu bereichern, sprecht uns gerne persönlich an 
oder meldet euch per Mail unter info@das-fest.info. 
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19.07.  FREITAG

17:00  Genussabend17:00  Genussabend
  Eröffnung FESTWochenendeEröffnung FESTWochenende

 Ein Fest für Feinschmecker Ein Fest für Feinschmecker

21:00  Zeltdisco21:00  Zeltdisco
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20.07.  SAMSTAG

14:00  DorfFESTival14:00  DorfFESTival
     Kinderfest      Kinderfest 

   Spiele ohne Grenzen    Spiele ohne Grenzen 

 Seniorennachmittag Seniorennachmittag

20:00  Partynacht20:00  Partynacht
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11:00  FESTfrühstück11:00  FESTfrühstück
     Einlass 10:30     Einlass 10:30

13:30  Dorfrocker13:30  Dorfrocker

15:00  Abrissparty15:00  Abrissparty

21.07.  SONNTAG
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Butzes 
Fotobox
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Helfer gesuchtHelfer gesucht

Liebe Dorfgemeinschaft,

wir brauchen eure Hilfe! Wir suchen freiwillige Helfer, die uns bei der 
Organisation und Durchführung des DorfFESTivals unterstützen möchten.

Für das Kinderfest und die „Spiele ohne Grenzen“ suchen wir noch 
Unterstützung bei der Betreuung einzelner Stationen.

Wenn du Zeit und Lust hast, uns bei diesem tollen Event zu unterstützen, 
melde dich bitte bei uns. Wir freuen uns auf deine Unterstützung und 
bedanken uns im Voraus für deine Hilfe!

Melde dich unter info@das-fest.info

Herzliche Grüße,

Das Organisationsteam des DorfFESTivals
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Starte mit uns in ein unvergessliches 
Fest beim exklusiven Genussabend! 
Am 19.07. ab 17 Uhr erwarten Dich 
kulinarische Highlights, die Deine 
Sinne verwöhnen werden. Genieße an 
unserer Ginbar erlesene Ginsorten, 
probiere köstliche Flammkuchen frisch 
aus dem Ofen und lass Dich an unserer 
Weinbar mit feinen Weinen begeistern. 
 
Freu Dich auf eine Vielfalt an Antipasti und 
leckeren Fingerfoods, die Deinen Gaumen 
verzaubern werden. Verbringe einen Abend in geselliger Runde, koste nach 
Herzenslust und stimme Dich auf die kommenden Festtage ein.

GenussabendGenussabend
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Gutes tun für unsere Heimat.

heimatherzen.de – die Spendenplatt-
form für Vereine und ihre Unterstützer. 
Machen Sie mit und unterstützen Sie 
Ihren Lieblingsverein!

Mehr Infos unter: www.heimatherzen.de
Die Spendenplattform der  
Sparkasse Hildesheim Goslar Peine

Weil’s um mehr als Geld geht.

Fassen Sie sich 
ein Herz auf 
heimatherzen.de
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 Wir können es kaum erwarten:

DAS FEST 2024
Wir, dass sind unsere Sportlerinnen und Sportler, die 
Mitglieder, die Abteilungen und natürlich auch

Vorstand und Ehrenrat des

Wie in den beiden vergangenen Jahren auch, hoffen 
wir wieder auf Spaß, Geselligkeit und Gemeinsinn. 
Den Verantwortlichen „Tradi’s“ aus Wendezelle und 
Wendeburg wünschen wir viel Erfolg und ja, wir 
erleben hoffentlich in 2024 eine sich fortsetzende 
Traditionsbildung, zu der die Gäste und Besucher 
beitragen werden.

Wir jedenfalls sind wieder dabei und glauben,    nein 
wissen, DAS Fest 2024 wird wieder ein Erlebnis für 
Wendeburg und seine Bewohner!

Harald Lange     Maximilian Grösch                                                                                                         
Vorsitzender            stellvertr. Vorsitzender
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Wie bekomme ich eine Frühstückskarte für „Das Fest“ am 21.7.2024?

Wenn ihr Mitglied in der Traditionsgemeinschaft Wendeburg oder 
Wendezelle seid, habt ihr bereits einen Infobrief nach Hause bekommen. 
Diesem Infobrief liegt ein Coupon für euch bei. Bitte füllt diesen bis zum 
21.6.2014 mit euren Daten aus und werft ihn in einen Briefkasten an den 
Abgabestellen. 

Wenn ihr mit einer Gruppe an einem Tisch sitzen wollt, sammelt die 
Bestellkarten eurer Freunde ein und werft sie gemeinsam in einen der 
Briefkästen. Ihr könnt eure Frühstückskarten entweder am 22.06. in der 
Schweineweide Wendeburg oder am 23.06. zwischen 10 und 12 Uhr am 
Wendezeller Ring abholen. Für Freunde und Bekannte, die nicht in einer der 
Tradis sind, könnt ihr zusätzlich Karten an diesen Terminen kaufen.

Sollte es Restkarten geben, können diese ab Montag, den 24.06. bei den 
Vorverkaufsstellen „Deine Wundertüte“ und der Sparkasse Wendeburg 
zum Preis von 29€ erworben werden. Für Tradi-Mitglieder ist der Eintritt 
selbstverständlich frei. Karten sind nur im Vorverkauf erhältlich! 

Für den Auftritt der „Dorfrocker“ am 21.07. ab 13.30 Uhr können ermäßigte 
Karten für 8 € erworben werden. Dazu wird es ab 13 Uhr Einlasskontrollen am 
Zelt geben. Wer bereits eine Frühstückskarte hat, braucht keine zusätzliche 
Karte. Dieses Angebot richtet sich insbesondere an Fans der Band und an 
Gäste, die den Auftritt sehen möchten, aber unverständlicherweise nicht 
in den Genuss unseres Frühstücks kommen. Die Karten können über die 
Webseite www.das-fest.info erworben werden.

KARTENVORVERKAUFKARTENVORVERKAUF



35

Gemeinsam genießen und plaudern
Wir laden dich herzlich ein, einen wunderbaren Nachmittag voller Freude 
und Geselligkeit zu erleben. Gönn dir eine Auszeit und lass dich von unserem 
leckeren, selbstgebackenen Kuchen 
verwöhnen. Es erwartet dich eine Vielzahl 
köstlicher Torten und Kuchen, die mit viel 
Liebe und Sorgfalt von unseren fleißigen 
Bäckerinnen und Bäckern zubereitet wurden.

Doch das ist noch nicht alles! Der 
Seniorennachmittag ist die perfekte 
Gelegenheit, um alte Freunde 
wiederzutreffen und neue Bekanntschaften 

zu schließen. In 
einer entspannten und fröhlichen Atmosphäre 
kannst du plaudern, lachen und gemeinsam 
schöne Stunden verbringen. Für musikalische 
Unterhaltung und einige Überraschungen ist 
ebenfalls gesorgt – lass dich überraschen!

Wir freuen uns darauf, dich bei unserem 
Fest begrüßen zu dürfen und dir einen 
unvergesslichen Nachmittag zu bereiten. Also 
schnapp dir deine Liebsten und komm vorbei!

Gemeinsam schmeckt‘s doch am besten!

Senioren NachmittagSenioren Nachmittag
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Wissenswertes zum Kulturgut Volksfest

Beschreibung der Kulturform

Die Volksfestkultur ist Spiegel unserer Gesellschaft vom Mittelalter bis zur 
Gegenwart.

Seit vielen Jahrhunderten kommen die Menschen zum alljährlichen 
wiederkehrenden Volksfest zusammen. Je nach Region werden diese 
Volksfeste: Kirmes, Kirchweih, Kerbe, Kerwe, Rummel, Wiesen, Wasen, 
Dom, Freimarkt, Kramermarkt, Stoppelmarkt, Mess‘, Dult, Jahrmarkt oder 
Schützenfest genannt. 

Fast jedes Bundesland hat mindestens ein großes Volksfest, das länger 
als eine Woche, manchmal bis zu einem Monat dauert. Dazu kommen eine 
Vielzahl von Volksfesten mittlerer und kleiner Größe. In vielen Regionen hat 
die Volksfestkultur eine jahrhundertealte Tradition.

Volksfeste werden in Städten, Gemeinden oder Dörfern jedes Jahr aufs Neue 
gefeiert. Weitere Beispiele: Hamburger Dom, Kramermarkt in Oldenburg, 
Libori Kirmes Paderborn, Schützenfest in Hannover, Peiner Freischießen, 
oder aber DAS FEST in Wendeburg.

Die Volksfestkultur in Deutschland ist in ihrer Vielfalt einzigartig und 
lebendig. 

Ursprünge

Unterschiedliche Bräuche und Rituale weisen auf den sakralen oder 
weltlichen Ursprung der Feste hin, deren Gründungen nicht selten seit dem 
Mittelalter beurkundet sind.

Das Schützenfest ist ein Genre des Volksfests. Im ausgehenden Mittelalter 
übernahmen Mitglieder von Schützengemeinschaften militärische 
Verteidigungsaufgaben für die wachsenden Städte. Später wurden 
Schießwettbewerbe durchgeführt. Es folgten öffentliche Freischieß-
Veranstaltungen und ein „Schießen nach dem Vogel“. Im 12. Jahrhundert 
entstanden Schützengilden, die aus Mitgliedern der bestehenden Gilden 
und Zünfte rekrutiert wurden. Im Anschluss an den Schießwettbewerb traf 
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sich die Bevölkerung zum festlichen Umzug mit anschließendem fröhlichem 
Beisammensein.

In Dresden entstand die erste Schützengesellschaft bereits im Jahre 1120. 
1226 folgten die Radeberger und 1235 die „Privilegierte Scheiben- und 
Bogenschützengesellschaft zu Meißen“. Eine Bestandsaufnahme in Sachsen 
von 1940 ergab 994 Schützenvereine, davon 490 im Regierungsbezirk 
Chemnitz. 

Im Westen Deutschlands gehört das „Große Schützenfest“ in Hannover zu 
den bekanntesten Großveranstaltungen.

Der Begriff „Volksfest“ als Bezeichnung für ein Höfisches Fest entstand 
erst im 19. Jahrhundert. Anlässe für die Höfischen Feste waren Krönungen, 
Hochzeiten und anderen Festlichkeiten der Feudalgesellschaft.

Das wohl bekannteste Beispiel ist das Münchner Oktoberfest, das sich aus 
den Hochzeitsfeierlichkeiten der Vermählung von Kronprinz Ludwig und 
Prinzessin Therese Charlotte Louise von Sachsen-Hildburghausen im Jahre 
1810 entwickelte. Dazu kamen die Landwirtschaftsmessen, z.B. Stuttgarter 
Wasen, die oft den Höfischen Festen angeschlossen wurden.

Heute ist das Münchner Oktoberfest das größte Volksfest der Welt, es wird 
jährlich von sechs Millionen Menschen besucht. 

DAS FEST ist aus dem Schützenfest Wendezelle und dem Wendeburger 
Volks-u. Oktoberfest entstanden. Es beinhaltet traditionelle Bestandteile 
beider Genre und wird zusätzlich von der TGW und der WTG stetig 
weiterentwickelt. 

Quelle: Kulturgut Volksfest gUG, Herder Straße 12, D-51147 Köln
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Grußworte zum FEST – Juli 2024 im Kernort Wendeburg

Liebe FEST-Gemeinde,

in diesem Sommer ist es wieder so weit! Der 
Erfolg der vergangenen Jahres hat gezeigt: die 
gemeinschaftlichen Vorbereitungen haben sich mehr 
als gelohnt – und sollen auch in diesem Jahr wieder 
zu einem hochsommerlichen Vergnügen der besonderen Art im Kernort 
Wendeburg führen. Nun ist das FEST also zu einer neuen Tradition in unserer 
Gemeinde geworden.

Denn Traditionen sind nicht starr, sondern wollen immer wieder neu gedacht 
werden – so wird an dieser Stelle gerne der weise Spruch von Jean Jaurès, 
eines französischen Philosophen und Politikers, zitiert: „Tradition ist nicht 
die Anbetung der Asche, sondern die Weitergabe des Feuers“.

Nicht für immer muss das in unserer Region so traditionelle sommerliche 
gesellige Zusammenkommen der Dorfgemeinschaft als „Fest der Schützen“ 
verstanden werden, sondern einfach als guter Grund, zusammen zu kommen 
und gemeinsam zu feiern. Sich auszutauschen, in lockerer Atmosphäre zu 
tanzen, zu spielen, zu scherzen und einfach Spaß zu haben.

Auch im 50. Jubiläumsjahr unserer Gemeinde Wendeburg wird hier die 
funktionierende dörfliche Gemeinschaft großgeschrieben. Wir dürfen uns 
glücklich schätzen, dass es immer noch und immer neue ehrenamtlich 
Engagierte gibt, deren große Freude zum Beispiel darin besteht, alles 
Notwendige zu organisieren, um eine gelungene Feier möglich zu machen.

Groß und Klein werden auf ihre Kosten kommen, wenn es zum Kinderfest, 
zum Kräftemessen auf der Wiese, zum Kaffeekränzchen und zum Tanz 
„aufs Zelt“ geht.

Das ungebrochene Engagement der Menschen vor Ort und der ungezählten 
Vereine in unseren Ortschaften ermöglichen das reichhaltige kulturelle und 
Freizeit-Angebot, von dem jede und jeder in unserer Gemeinde profitieren 
kann. Vom Sportverein bis zu den Chören, Junggesellschaften und den 
Zusammenschlüssen zahlloser ehrenamtlicher Helfer z.B. in der Erhaltung 
der Umwelt rund um unsere Ortschaften – alle packen hier gerne mit an; 

  

 GEMEIN sam

   WenDE  burg
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und am meisten Spaß macht es doch, wenn man gemeinschaftlich etwas 
„Schönes“ erschaffen kann.

Unser 2021 gegründeter gemeinnütziger Verein „GEMEINsam WenDEburg“ 
ist als Verein ganz jung in den großen Kreis der „altgedienten“ 
Vereinslandschaft in unserer Gemeinde eingetreten. Wir möchten alle 
einladen – ob Privatperson, Verein, Verband, politisches Gremium, 
Würdenträger usw. – ein weit gespanntes Netzwerk zu erschaffen, in dem 
wir vom gegenseitigen Austausch profitieren, Ideen weitertragen, Projekte 
konzipieren, die gemeinschaftlich geplant, finanziert und umgesetzt 
werden. Denn „Gemeinsam sind wir stärker – und gemeinsam können wir 
mehr erreichen“.

So konnten in den vergangenen drei Jahren Initiativen für zahlreiche Projekte 
für Groß und Klein, Jung und Alt umgesetzt werden – und das auf dem Gebiet 
der gesamten Gemeinde Wendeburg. Vom Wendeburger KULTUR Weg, über 
die Themenwege „Sternweg“ und „Osterweg“, sollen die weit verstreuten 
Tafeln an schönen und interessanten Standorten in und rund um unsere 
Ortschaften Interesse wecken, den Blick über den Tellerrand schärfen, und 
vor allem dazu anregen, sich zu treffen und Kooperationen für die Zukunft 
zu begründen, die nachhaltig wirken können.

So ist auch „DAS FEST“ ein Beispiel dafür, dass nichts MUSS, aber alles 
möglich sein KANN, wenn wir uns zusammen auf einen gemeinsamen Weg 
machen.

In diesem Sinne: „seid stets bereit zu Freud und Geselligkeit“ in unserem 
schönen „Kernort“ Wendeburg!

Mareike Hornig, 1. Vorsitzende GEMEINsam WenDEburg e.V.
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Willkommen im Engagement-Netzwerk der Gemeinde Wendeburg
Bei uns gibt es unbegrenzte Möglichkeiten zum Entdecken, Fördern, Mitmachen, Gestalten und 

Hinterfragen.   

GEMEINsam WenDEburg ist ein digitales und zugleich reales Engagement-Netzwerk in der Gemeinde 

Wendeburg, in dem wir mit unserer Motivation, unseren Ideen, aber auch unserer finanziellen 

Unterstützung für ALLE in der Gemeinde Gutes und Nachhaltiges anstoßen können. Federführend hinter 

diesem Konzept steht der 2021 gegründete gemeinnützige Verein GEMEINsam WenDEburg e.V., denn ...  

gemeinsam sind wir stärker und gemeinsam können wir mehr erreichen.
  Unsere Philosophie: Alle sollen mitreden und mitgestalten...

 

An öffentlich zugänglichen Stellen in 

der Gemeinde Wendeburg sollen mehr 

Bäume und Sträucher gepflanzt 

werden – so werden auch unsere 

Rabatten und Freiflächen nachhaltig 

profitieren!

Seit 2020 verbindet der Wendeburger 

Weg die Ortschaften im Kernort 

Wendeburg – und seit 2022 auch 

weitere Ortschaften in unserer 

Gemeinde.

Wir wollen zum aktiven Erleben 

unserer Orte und ihrer Historie und der 

Menschen vor Ort einladen – neue 

Standorte sind in Planung!

Wir fördern zum Beispiel Projekte zu 

musikalischer Früherziehung oder 

auch verschiedene Pflanzprojekte 

rund um unsere Ortschaften und in 

den Kndertageseinrichtungen der 

Gemeinde Wendeburg.

Wir möchten gerne auch Ihr/Euer Projekt fördern und unterstützen. 

Meldet euch über unsere Internetseite 

www.gemeinsam-wendeburg.de über unser Projekt-Pinnwand-

Formular, eine Email an info@gemeinsam-wendeburg.de oder direkt 

telefonisch unter 0160 95841449

Spenden an GEMEINsam WenDEburg e.V. IBAN: DE72 2595 0130 0056 9056 09 BIC: NOLADE21HIK Sparkasse 

Hildesheim Goslar Peine Als Verwendungszweck bitte entsprechendes Projekt/Förderzweck angeben. 

Spendenbescheinigung bitte bei Bedarf anfordern.
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Ausblick auf die kommenden  
Termine der  
Wendeburger Traditionsgemeinschaft 

Liebe Mitglieder, Freunde und Interessenten, 

die ersten sechs Monate dieses Jahres sind schon wieder vorbei und einige 
Veranstaltungen der WTG haben bereits stattgefunden. 

Begonnen hat das Jahr mit 
einer spontan organisierten 
Eisparty. Kurzerhand wurde 
eine Eisfläche am Auebad 
zur Schlittschuhbahn 
umfunktioniert. Mit bunter 
Beleuchtung und toller 
Musik wurde wieder einmal 
ein neues Event geschaffen. 
Mit solchen Aktionen wollen 
wir auch in den nächsten 
Jahren überraschen.

Mit großer Freude können wir auf die diesjährige Braunkohlwanderung im 
Februar und den Tanz in den Mai in Rickmanns Scheune an der Peiner Straße 
zurückblicken.

Natürlich wollen wir diese tollen Veranstaltungen auch im Jahr 2025 
durchführen und laden herzlich dazu ein.
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Wenn „DAS FEST“ vorbei ist, können wir 
uns beim „Gedenksteintag“ am Samstag, 
den 17. August um 18.00 Uhr wiedersehen. 
Wo? Am Gedenkstein (Ecke Peiner Straße 
- Meierholz). Die Tradi lädt alle herzlich 
zu Bratwurst, Getränken und einem 
gemütlichen Plausch ein. 

Wir sind immer bereit, alte Traditionen 
zu pflegen und neue zu schaffen, zur Zeit 
konzentrieren wir uns auf die Gestaltung 
von DAS FEST.

Wir freuen uns, euch bei einem der vielen 
kulturellen Höhepunkte in unserem 
schönen Dorf begrüßen zu dürfen.

Bis bald!
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Olaf Prössel

Peiner Straße 15
38176 Wendeburg

Tel: (05303) 50855-0

info@ps-com.de
www.ps-com.de
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Ausblick auf die kommenden Termine 

der Tradi Wendezelle

Liebe Mitglieder, Freunde und Interessierte,

die Traditionsgemeinschaft Wendezelle lädt herzlich ein …

… zum Wendezeller Erntedankbrunch, am 28. September 2024, auf dem 
Hof der Familie Baars, Neue Straße 25, mit dem Musikzug Thune,

… zu Wendezelle leuchtet, am 06. Dezember 2024, am Wendezeller Ring,

… zum Denkmalstag, am 14. Januar 2025, am Wendezeller Denkmal (Ecke 
Braunschweiger Straße - Neue Straße).

Wir freuen uns auf viele gesellige Stunden mit euch und eine rege Teilnahme, 
um Freundschaften zu pflegen und neue zu knüpfen.

Folgt uns auch gerne auf Instagram oder Facebook, um nichts zu verpassen!
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Ihr Partner rund ums 
Thema Finanzen.

Passend zu Ihren Wünschen: Wir bieten 
Ihnen eine individuelle Rundum-Lösung, 
die sich Ihrem Leben fl exibel anpasst. 
Ob Absicherung, Altersvorsorge oder 
Vermögensaufbau: Mit dem bewährten
Allfi nanzkonzept gestalten wir Ihre 
fi nanzielle Zukunft sicher und angenehm. 
Vertrauen Sie auf unsere weitreichende 
Erfahrung und Kompetenz.

Nehmen Sie Kontakt auf und lassen 
Sie sich beraten!

Hauptgeschäftsstelle 
Matthias Köhler und Team

Hohenzollernstr. 56
30161 Hannover
matthias.koehler@dvag.de

PR_Image_Allgemein_AG6311I08A5402021_Template_300.indd   1PR_Image_Allgemein_AG6311I08A5402021_Template_300.indd   1 14.04.23   12:2014.04.23   12:20
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Real Sound Project: Das DJ-Team von „DAS FEST“

Das DJ-Team Real Sound Project ist bekannt für seine 
Fähigkeit, Veranstaltungen mit erstklassiger Musik 
und Technik zu bereichern. Dieses Jahr begleiten Sie 
uns erneut das gesamte Wochenende von „DAS FEST“. 
Mit ihrer beeindruckenden Expertise in den Bereichen 
Sound und Licht werden sie dafür sorgen, dass jede 
Veranstaltung ein unvergessliches Erlebnis wird.

Fester Bestandteil von „DAS FEST“

Das Real Sound Project ist inzwischen das dritte Jahr bei „DAS FEST“ dabei 
und hat sich als fester Bestandteil des Events etabliert. Ihr Engagement, 
ihre Zuverlässigkeit und ihre Fähigkeit, das Publikum zu begeistern, haben 
ihnen einen besonderen Platz in den Herzen der Festbesucher gesichert. 
Jedes Jahr freuen sich die Gäste darauf, von den Klängen und Lichtern 
verzaubert zu werden.

Freitag: Genussabend und Zeltdisco

Das Wochenende beginnt mit dem Genussabend am Freitag, bei dem das 
Real Sound Project für die musikalische Untermalung sorgt. Ihre sorgfältig 
ausgewählte Musik schafft eine entspannte und angenehme Atmosphäre, 
die perfekt zu den kulinarischen Köstlichkeiten des Abends passt. Doch damit 
ist der Abend noch lange nicht vorbei. Nach dem Genussabend verwandelt 
sich das Festzelt in eine pulsierende Zeltdisco. Mit ihrem einzigartigen Mix 
aus aktuellen Hits und zeitlosen Klassikern bringen die DJs die Menge zum 
Tanzen und sorgen für eine ausgelassene Partystimmung.
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Samstag: DorfFESTival und Seniorennachmittag

Der Samstag steht ganz im Zeichen des DorfFESTivals. Tagsüber begleitet 
das Real Sound Project die verschiedenen Programmpunkte und sorgt mit 
ihrer Musik für die richtige Stimmung. Besonders beim Seniorennachmittag 
zeigen sie ihr Können, indem sie eine Auswahl an Musikstücken spielen, die 
speziell auf die älteren Generationen abgestimmt sind.

Am Abend wird es dann wieder lebhafter, wenn das Team zur Partynacht 
auflegt. Mit einem dynamischen und energiegeladenen Set heizen sie 
den Festbesuchern ein und verwandeln die Nacht in ein unvergessliches 
Erlebnis.

Sonntag: Technik für die Dorfrocker und Musik bis zum Schluss

Der letzte Tag des Festwochenendes steht ganz im Zeichen der Dorfrocker. 
Das Real Sound Project stellt die komplette Technik für den Auftritt der 
Band bereit und sorgt dafür, dass der Sound perfekt ist. Nach dem Konzert 
übernehmen sie erneut die musikalische Leitung und spielen bis zum 
Abschluss des Festes.

Fazit

Das Real Sound Project ist mehr als nur ein DJ-Team. Sie sind echte Meister 
ihres Fachs und verstehen es, jede Veranstaltung mit ihrer Musik und 
Technik zu bereichern. Ihr Engagement und ihre Leidenschaft für das, was 
sie tun, machen sie zu einem unverzichtbaren Teil von „DAS FEST“. Dank ihrer 
Erfahrung und ihres Könnens können sich die Besucher auf ein Wochenende 
voller Musik, Spaß und unvergesslicher Momente freuen.

Schaut doch mal auf der Website und auf Instagram vorbei. Dort findet ihr 
viele Fotos und Videos. Unter anderem auch aus Wendeburg vom letzten 
Jahr.

www.real-sound-project.de

real_sound_project
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Festplatz am AuebadFestplatz am Auebad
20.07. 14 Uhr20.07. 14 Uhr

@dasfest_kernortwendeburg@dasfest_kernortwendeburg

www.das-fest.infowww.das-fest.info

@DasFestWendeburgWendezelleZwei-@DasFestWendeburgWendezelleZwei-
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Laufzettel KinderFESTLaufzettel KinderFEST
20242024

T
ra

d
i t

i o
n  ·  H

e i m a t  ·  G e me ins ch
a

f t

W
e

n
d

e
z e l l e  ·  Z w e i d o r f  ·  W

e n
d

e
b

u
r

g

Gehe zu allen Aktivitäten. Wenn Du zum Abschluss den Laufzettel ab-
gibst, erhältst Du eine große Zuckerwatte oder eine Freikarte für eine 

Attraktion.!! !!
Sackloch werfenSackloch werfen

Enten angelnEnten angeln

AngelspielAngelspiel

SchwebeballSchwebeball

PustespielPustespiel

Möhren ziehenMöhren ziehen

Kuh melkenKuh melken

Torwand schießenTorwand schießen

BlumengießenBlumengießen

SackhüpfenSackhüpfen

FühlkastenFühlkasten

DosenkegelnDosenkegeln

BrandhausBrandhaus

Heißer DrahtHeißer Draht

MalmaschineMalmaschine

Schneide mich aus und nimm mich mit!
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Braunschweiger Straße 35  .  38176 Wendeburg  
Telefon (05303) 3131  .  www.wendezeller-stuben.de

Wir wünschen dem ganzen 
Dorf viel Spaß bei dem 

diesjährigen Das Fest 2024.
Das Team der Wendezeller Stuben

Catering- und Eventservice

Unser Restaurant

Öffnungszeiten:
Montag und Dienstag Ruhetag

Mittwoch – Freitag ab 17.00 Uhr
Samstag, Sonntag und Feiertage

ab 11.00 Uhr

Aktionstag:
Mittwoch: Schnitzelvariationen

Für Veranstaltungen öffnen wir gerne
auch am Montag oder Dienstag, bitte
melden Sie sich unter: 05303 (3131)
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